

(dokončenie z 2. strany)

Od decembra do mája už tradične poskytujeme základným školám z okr. Košice – okolie priestory školskej jedálne na organizovanie matematických, dejepisných, zemepisných olympiád a pytagoriád. V období rozhodovania sa deviatakov (september – apríl) navštevujeme vybrané ZŠ a našu SOŠ prezentujeme priamo v triedach. Mnohí žiaci prichádzajú aj s rodičmi individuálne, počas celého školského roka. Vedeniu školy sa za posledné roky podarilo dostať do siete atraktívne odbory, o ktoré je na trhu práce trvalý záujem. Z každého je možné pokračovať v štúdiu na VŠ. Úspešným maturantom by nemalo robiť problém nájsť si prácu v odbore. Žiaci i ich rodičia si uvedené uvedomujú. V súčasnej dobe plnej neistôt, práve štúdium na našej SOŠ pokladajú za perspektívne.

V závere sa chcem prihovoriť všetkým vám, ktorí máte v rodine alebo vo svojom okolí deviatakov. Možno im pri rozhodovaní pri voľbe povolania pomôže práve vaša rada, rada skúsenejších. Ak ich zaujímajú PC, môžete im odporučiť štúdium až v troch odboroch: informačné a sieťové technológie, mechanik počítačových sietí a grafík digitálnych médií. Komunikatívnych



chlapcov a dievčatá by určite zaujalo štúdium technického lýcea – realitného maklérstva. Študovať sa dá len u nás. Tým, ktorí skôr vsádzajú na odbornosť a zručnosti, vieme ponúknuť výborný, prakticky zameraný stavebný odbor mechanik stavebno-inštalačných zariadení. Ani športovci by sa nemali stratiť v atraktívnom ekonomicko-športovom odbore športový manažment. Všetky informácie k odborom i k prijímaciemu konaniu si môžu nájsť na webovej stránke našej školy. Prajem všetkým vám, aby bola každá vaša rada dobre mienená a adresná, v zmysle príslovia: Dobrá rada nad zlato.

J.Š.

„Úcta k ľudom. Rešpekt k vede. Viera v dosiahnutie cieľa.“

V Černe pod zemou medzi urýchľovačmi

V nasledujúcich riadkoch by som sa s vami chcela podeliť o svoje zážitky zo študijného pobytu. Všetko začalo tým, že som bola oslovená, či sa nechcem zúčastniť na študijnom pobyte českých a slovenských učiteľov v Černe. Samozrejme, že som chcela, pretože Cern je sen každého učiteľa fyziky. Tak som si podala prihlášku, ale pri počte fyzikárov na Slovensku som to ďalej neriešila. O to väčšia bola moja radosť, keď ma vybrali. Tak som si vybavila potrebné formality a cesta sa začala.

V prvý júnový deň 2013 som plná očakávania nastúpila do autobusu v

Košiciach s ďalšími kolegami - učiteľmi a našou vedúcou Doc. RNDr. Zuzanou Ješkovou, PHD. Cesta bola zdĺhavá, ale niektorí sme sa poznali a tak veľmi príjemná. Naším cieľom bolo centrum jadrového výskumu pri Ženeve CERN. Na Slovensku sa nás nazbieralo postupne 30 a v Bratislave sme zobrali ešte 6 českých učiteľov. V nočných hodinách sme prešli Rakúsko, Nemecko a nad ráno sme boli už vo Švajčiarsku. Ženeva je až na juhozápadnom konci a tak nás čakala ešte dlhá cesta. Naši organizátori nám ju spríjemnili návštevou pekného švajčiarskeho mesta Bern. Je to